

镇江与上海医保门诊费用实现直接结算

市民在沪看门诊可直接刷社保卡

本报讯 30日,沪镇两地医保门诊费用联网结算在市第一人民医院首测成功,这意味着我市与上海医保门诊就医费用实现直接结算,市民在上海看门诊可以直接刷社保卡了。

2017年6月,我市实现跨省异地就医联网直接结算,一度解决了参保人员跨省住院垫资、跑腿的难题,而进一步实现跨省门诊联网结算,也成为备受市民关注的热点问题。

今年4月底,根据国家和省关于推进长三角地区异地就医门诊直接结算试点工作的相关要求,市医保部门加紧落实软件开发、平台对接、系统测试、端口改造等前期工作,早于省规定时间完成系统开发调试。

据了解,沪镇两地异地安置退休人员、异地长期居住人员、长期异地工作人员和转外就诊人员等四类参保人群,发生的跨省门诊费用均可享受到直接刷卡结算的便捷。本

次市区首批纳入长三角跨省异地就医门诊直接结算的试点医疗机构共37家,其中12家二级以上定点医疗机构,25家社区卫生服务机构。我市市民在参保地备案后,即可持全省统一的社会保障卡在上海23家开通门诊异地联网的医院直接刷卡就医。

市医保部门相关科室负责人介绍,跨省异地就医门诊直接刷卡结算,按照“就医地目录、参保地政策”

享受待遇。就医地目录包括参保人员所在就医地的基本医疗保险的药品目录、诊疗项目和服务设施标准;参保地政策是指执行参保地的支付政策,包括统筹起付标准、支付比例和最高支付限额等。以镇江市参保人员在上海就医门诊刷卡为例,其待遇由镇江市的医保政策和上海的医保目录共同确定。转镇江市外就诊参保人员待遇按市外就诊管理制

度相关规定执行。市医保部门提醒,参保人员可在参保地医保经办机构办理异地就医登记备案手续。原来已经办理过上海市异地就医登记备案手续的参保人员不需要重新办理相关手续。

为进一步方便市民,镇江异地就医手机APP备案渠道即将开通。近期,我市跨省异地就医门诊直接结算的范围还将扩大至丹阳、句容、扬中等各统筹区,并逐步向浙江、安徽等省延伸。(杨佩佩 李崔)

我市举办庆祝“六一”主题队日活动

本报讯 30日,由市教育局、市少工委主办,丹徒团区委、区教育局、区少工委、区实验学校承办的镇江市庆祝“六一”暨“争做新时代好队员”主题队日活动成功举办。

活动旨在帮助广大少先队员牢记习近平总书记的教导,激发他们的自豪感和使命感,努力成长为担当民族复兴大任的时代新人,为镇江高质量发展做好全面准备。活动共分“放飞童心,出彩红领巾”“礼赞家乡,拥抱新时代”“传承红色,相约中国梦”三个篇章进行。活动中,为“镇江好少年”代表进行颁奖,丹徒区少年科学院揭牌,丹徒区首届“星星火炬”获得者颁发奖章。

(包文卉 高原 谭艺婷)

南山景园幼儿园举办亲子运动会

本报讯 为了庆祝六一儿童节,提高幼儿参与体育活动的兴趣,增进亲子之间的情感,体验亲子合作的快乐。30日,润州区南山景园幼儿园举办了“我为孩子庆六一 亲子趣味运动会”活动。

活动中,老师们精心设计了丰富多彩的游戏:大班的小小解放军、背部夹球;中班的拱门加轮胎、跳跳球;小班的坦克车、小蚂蚁运粮食等,还开展了两人三足、揪尾巴、蒙眼找宝贝等亲子游戏。孩子们通过游戏的形式向家长们展示了他们的本领和成长。

(孙晨飞 艾珠)

大手牵小手 共护母亲河

本报讯 30日上午,市绿色三山环境公益服务中心携手江苏大学大眼睛、格桑花及江科大环保协会等公益团队共同组织40多名绿芽讲师走进朱方路小学,开展“保护长江母亲河·从我做起”主题环境教育系列活动。

(记者 杨佩佩)

市实小举行十岁成长礼

本报讯 30日,一场别开生面的成长礼在市实小操场举行。该校三年级、今年十岁的学生参加活动,他们以丰富多彩的表演和集体宣誓,表达对父母、对老师、对学校和祖国的感恩和祝福,展现了新时代青少年蓬勃向上的精神风貌。

三年级全体学生在家长和老师的见证下,走过“成长门”,放飞气球、吃生日蛋糕,父母、老师、学校为孩子送上生日祝福和殷殷期盼。孩子们三鞠躬行“拜谢礼”,并将各自亲手制作的“给家长的一封信”送到家长手中,表达对父母的感恩之情。活动中,三年级各个班级分别带来了独唱、歌舞等节目。

(胡冰心 王燕彬)

扬剧高校研习社在农林职业技术学院揭牌

本报讯 29日下午,我市首个扬剧传承基地扬剧高校研习社在江苏农林职业技术学院揭牌,该基地由市文广旅局携手江苏农林职业技术学院共同设立。

揭牌仪式上,市文广旅局与江苏农林职业技术学院相关负责人均表示未来双方将充分利用这一平台,进一步推动扬剧的传承发展。

揭牌仪式后,我市扬剧青年表演艺术家龚莉莉、周秋生、省扬剧团国家一级演员赵琳琳等还专门为师生们带来了《梁祝》《天女散花》《挑女婿》等经典扬剧折子戏精彩唱段赏析,博得在场学子们的阵阵掌声。

(张琼霞 熊敏)



高铁南站改造 6月底前完工

30日,工人正在镇江高铁南站冒雨施工。截至目前,送客平台、友谊路、平安街、出租车蓄车区基本完工。整个南广场和友谊路、平安街预计在6月30日前开放。

文雯 摄影报道



夜查酒驾醉驾

29日晚,市交警支队京口交警大队出动警力20余人在辖区开展酒驾、醉驾统一行动中,查获酒驾1起,重点违法行为30余起。京口交警针对夏季特点,保持对酒驾、醉驾等严重交通违法行为的打击力度,形成常态化管理机制。

马镇丹 谈德捷 摄影报道

丹阳云阳女足勇夺二青会双冠

本报讯 29日,全国第二届青年运动会足球项目体校组十一人制女子U14组的冠军决赛中,代表江苏出征的丹阳云阳学校队8:0战胜成都队,获得足球赛冠军。

此前,在本届比赛新设的足球与田径全能组的赛事中,云阳女足以6项总分排名第一的成绩,摘得金牌。至此,丹阳云阳女足姑娘们包揽足球项目体校组十一人制女子U14组的两块金牌,夺得“双冠王”。

据悉,女子U14组比赛,17日在广东清远广州恒大足球联赛基地开赛,全国共有20支队伍参赛。第一阶段比赛中,丹阳云阳女足在小组赛中以3胜3粒进球获得小组赛的第一名,获得第二阶段的决赛资格。

进入决赛的8支队伍分别为江苏、成都、广东梅州、深圳、大连、武汉、香港和东道主山西队。根据青运会足球项目竞赛规程规定,获得决赛资格的8支球队将进行足球与田径全能组的赛事,对参赛队员进行田径项目身体素质测试。比赛设有30米、60米、800米、立定跳远、原地纵跳、前抛实心球共6个项目,云阳女足在新设项目赛事中脱颖而出,以12.402分的高分,遥遥领先其余7支队伍,轻松摘得足球与田径全能项目金牌。

(贺莺)

索普集团举行第七届文化艺术节

本报讯 “我和我的祖国,一刻也不能分割……”30日下午,索普集团举办了庆祝新中国成立70周年暨第七届文化艺术节开幕式,300余名职工共同参与合唱比赛。

据了解,本次合唱比赛是索普集团十多年来首次举办大型职工合唱比赛。来自一线的职工脱下平日里的工装,穿上礼服走上舞台,满怀深情放声高歌。《咱们工人有力量》《浏阳河》《歌唱祖国》《在希望的田野上》等不同风格、不同时代却又耳熟能详的音乐作品相继上演,配合

着朗诵、舞蹈等艺术形式,让观众一起重温了那段激情燃烧的岁月,也唱响了全体职工对祖国和索普的美好祝福。

据悉,文化艺术节是索普集团“三年一轮转”职工群团活动的重要组成部分,迄今已不间断开展了24年。本届文化艺术节既有展现职工个人才艺的微电影大赛、园艺大赛、书画作品展示等,也有塑造各部门团队精神的大合唱比赛、诗词大会等共10项活动。(丁筱茜 曾海蓉)

践行核心价值观 全民共建文明城

句容医生夫妇 送别亲人时施救病人

本报讯 送别去世亲人时,主动抢救另外的送殡队伍中的病人。近日,这则视频在句容市民的朋友圈中疯传,点击量瞬间过万。

5月28日,句容市天王卫生院的陶伟和郝娟夫妇到镇江殡仪馆送别过世的姨母。在休息大厅中,另一支送殡队伍中一位老人突然发病。郝娟说,只见一位老人倒在椅子上,亲友乱作一团不知所措。她赶忙跑过去。根据老人状况,她判断是脑出血,立即采取了心肺复苏急救措施。郝娟的丈夫陶伟也赶了过来。“我力气大,我来!”陶伟接替妻子进行心肺复苏。大约半个小时,老人有了呼吸,脸色也有些缓了过来。

陶伟和郝娟夫妇一是放射科医生一是护士,一些急救措施是必备技能。两人轮流抢救了40分钟,救护车赶来后,他们又帮着把老人送上了车,这才去送别姨母。

(谢志泰 李根喜 滕庆海)



爱心晾衣架送困难老人

30日,江一社区联合爱心企业英国爱诺管业有限公司镇江办事处,为辖区内5户困难老人家庭免费安装电动晾衣架,解决老人晾晒衣服不便的烦恼。

王呈 黄莹 摄影报道

丹徒高级中学教师倾情助力学生备考

本报讯 “一二一,一二一……”29日上午9时半,是丹徒高级中学上午的大课间时段,记者看到,该校高三年级14个班的学生有序地围着教学楼慢跑。距离高考越来越近,学校给予高三学生生活、心理、学习上全方位呵护。

每天清晨6点10分,丹徒高级中学操场上,高三学生在晨跑前拿着英语、语文或者史、地、政学科的书、笔记在朗读着。“这是我们学校近几年的传统,每天早晨起床后迎着朝阳读书20分钟,再晨跑锻炼,这段时间的朗读效果相比其他时段,印象、记忆力更加深刻。”该校高三年级部主任张海叶介绍,学生绝大多数都是住校生,每天早晨的朗读和晨跑已经成为习惯。

张海叶介绍,进入高考冲刺阶段,高三年级所有的班主任几乎都和学生们吃住在一起,早晨6点就到班,晚上10点多所有学生下了晚自习进寝室休息后才离开;每个班级外的走廊上放了三

张临时的课桌椅,中午、傍晚时分,所有任课老师轮流在班级外给学生答疑解惑;本周开始,高三年级更是将每天的课表跟着高考时间表来进行。

“下周开始,我们要调整孩子们的生物钟了。让他们早睡,保证充足的睡眠,才能轻装上阵。”张海叶介绍,不仅在学业上所有老师全力以赴,在生活中也给予考生无微不至的关怀。

(胡冰心 孙建平)

关于高考期间对市区部分路段实行临时交通管制的通告

2019年度高考工作即将开始,为确保各考点周边路段交通安全畅通,考生考试环境安全、安静。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第五条、第三十九条之规定,在高考期间对各考点周边部分路段实行临时交通管制,现将有关事项通告如下:

- 管制时间
2019年6月7日(7:30-12:30、13:30-18:00)2019年6月8日(13:30-18:00)
- 管制区域及措施
1.江苏省镇江第一中学考点 谷阳路(纬五路口-学府路口)禁止机动车鸣号;纬七路禁止机动车通行(学生送考车辆除外)。
2.江苏省镇江中学考点 朱方路(润州路口-南徐大道路口)禁止机动车鸣号,2019年6月8日13:30-16:00(英语听力考试期间)禁止货车通行;南山路(朱方路口-茶碗山路口)禁止机动车通行(学生送考车辆除外)。
3.镇江市实验高级中学考点 古城路(桃花坞路口-花山湾路口)禁止机动车通行(学生送考车辆除外)。

镇江市公安局交通警察支队
2019年5月27日